



今晚7星彩奖池为2.90亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

建设绿美广东 多地体彩开展植树活动

广东体彩表示,将继续为建设美丽中国贡献更多力量

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 最是一年春光好,植树添绿正当时。3月以来,广东各地体彩系统积极开展植树种绿活动,助力绿美广东生态建设。

中国体育彩票作为国家公益彩票一直致力于支持社会公益事业与体育事业的发展,各地体彩系统植树种绿活动的开展,是公益体彩为老百姓生活添彩的坚持与担当的生动缩影,代表着公益体彩“践行社会责任 守护绿色家园”的态度和决心。

广东体彩表示,下一步将继续秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,为建设美丽中国贡献更多体彩力量。

●云浮市体彩中心

主题党日活动 种植体彩公益林

阳春3月,草木萌发,正是植绿护绿的好时节。3月14日,云浮市体彩中心积极响应绿美云浮生态建设号召,前往郁南县宝珠镇大用村开展“爱绿植绿护绿兴绿”主题党日活动,种植体彩公益林,以实际行动助力乡村绿化工作。

活动当天,近40人组建成的志愿者队伍和云浮市文广旅体局驻镇帮镇扶村工作人员、镇村的党员干部群众共同植树。志愿者们分工明确、团结合作,配合默契,经过一番挥锹铲土、扶树正

苗、培土围堰……80棵无核黄皮树、40棵芒果树组成的体彩公益林在大用村“安家落户”,新栽的苗木排列错落有致,为大用村增添了一抹新绿。

绿色映底蕴,山水见初心。此次植树活动进一步提升了公益体彩的品牌影响力,倡导更多人支持社会公益事业,以实际行动赋能绿美云浮生态建设,为大用村民提供一个更舒适、更绿色、更健康的乡村环境,增强了云浮市乡村的绿化效果。

●湛江市体彩中心

党支部党员助力“零碳全运”

3月19日,为贯彻落实“绿美广东”“绿美湛江”生态建设的部署要求,积极响应十五运会广东赛区执委会“我为全运种棵树”的倡议,助力打造“零碳全运”,湛江市文化广电旅游体育局组织43名局机关和局属单位党员干部代表,赴雷州市调丰镇调铭村开展了“我为全运种棵树 共建绿美湛江”主题党日活动,湛江市体彩中心党支部全体党员积极参与,积极贡献体彩力量。

活动现场,党员干部们热情高涨,迅速投入到植树行动中。现场分工明确,挥锹铲土、扶树填坑、培土压实,各个环节衔接有序。在大家齐心协力下,一株株树苗扎根在调铭村村道两旁,为



调铭村捐种170棵树苗,为“绿美湛江”建设增添了一片新绿。

此次主题党日活动不仅增强了湛江体彩党员干部的环保意识和团队协作精神,更为“绿美湛江”建设贡献了力量,以“党建红”引领“生态绿”,为湛江的绿色发展注入了新动力。同时,通过开展绿色环保活动迎接十五运会的到来,助力实现“零碳全运”目标。

●潮州市体彩中心

意溪渡口公园 种下一片“健康林”

春风拂面,万物复苏,3月17日,潮州市体彩中心工作人员和实体店代销者代表携手开展“绿美潮州”主题植树活动,在潮州市意溪渡口公园种下了一片“健康林”,用实际行动践行社会责任,助力绿美潮州建设,为城市增添一抹新绿,为市民创造更加健康的生活环境。



开奖信息

排列3 第2025076期

中奖号码 4 0 7

排列5

中奖号码 4 0 7 5 0

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

40亿元

3月17日至23日,当周竞猜游戏共有40.63亿元销量。当周销量比上年同期增加1.07亿元,增长2.72%。当周竞彩销售39.15亿元,其中竞彩足球销售34.35亿元,竞彩篮球销售4.80亿元。当周销量比上年同期增加1.17亿元,增长3.08%。

当周竞彩足球开奖55场,比上周少57场。因遇国际比赛日,当周竞彩受注场次比上周明显减少,胜平负方面没有打出太高的奖金值赛事,超过4元的场次仅有5场。半全场胜平负方面,周日027西甲奥萨苏纳1比2负赫塔费的半全场胜平负(胜负)奖金值为40元,为当周最高。

竞彩篮球开奖67场,比上周少3场。周三306美职篮森林狼主场115比119负鹈鹕的胜负奖金值达5.30元,为当周最高。周六309美职篮湖人主场115比146负公牛的胜分差奖金值达62元,为当周最高。

当周传统足彩14场胜负、任选9场各开奖3期,与上年同期持平;4场进球、6场半全场各开奖3期,分别比上年同期少1期,共有1.47亿元销量。当周销量比上年同期减少941万元,降低5.99%。当周14场胜负开奖3期(第25042期至第25044期),开出4注100万元以上大奖。

3月23日的第25044期开出3176注一等奖,单注奖金4818元,竞猜场次为11场世预赛、2场荷乙、1场美职足。

当周任选9场开奖3期(第25042期至第25044期),单注最高奖金出自3月21日开奖的第25043期,开出742注16130元一等奖;单注最低奖金出自3月23日开奖的第25044期,开出247724注35元一等奖。

超级大乐透第25032期开奖

一等奖无人中 奖池大涨至近11亿元

新快报讯 记者陆妍思报道 3月26日,超级大乐透迎来第25032期开奖,当期一等奖全国无人中出。开奖后,大乐透奖池一举突破10亿元大关,滚存至10.94亿多元,逼近11亿元大关。

超级大乐透第25032期的中奖号码为:前区“12、22、25、27、28”;后区“01、02”。本期一等奖全国轮空,同期二等奖开出62注,每注奖金26.11万多元;其中17注采用追加投注,每注多得奖金20.89万多元。追加后,二等奖单

注总奖金47.01万多元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销售3.03亿元,为国家筹集彩票公益金1.09亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透奖池大幅涨至10.94亿多元,较上期拔高约7000万元,这笔奖金将悉数滚存至3月29日(周六)开奖的第25033期。

体彩中心提醒,您所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以18元的套餐票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

2.3万跑者清远激情开跑

万名跑者齐聚清远。

本次赛事得到公益体彩的大力支持。自2015年首届清远马拉松赛事举办以来,中国体育彩票持续为这项全民体育盛事注入动能。

本届清马是由中国田径协会技术认证的A1类赛事,延续“山水至清,奔跑

致远”的办赛理念,赛道串联起洲心大桥、南岸码头、省职教城、清远体育中心等城市新地标,充分展现了清远“一江两岸”生态之美和城市新中轴线变迁。

为营造全民参与的赛事氛围,清马组委会在3月15日举办了“百校千人游长隆”系列活动,以赛事赋能文旅消费,展示清远城市形象。清远体彩在活动现场特别设置主题展位,通过吉祥物乐小星现场派发公益宣传手册,生动诠释“公益体彩 乐善人生”的品牌内涵。

值得一提的是,为迎接即将到来的第十五届全运会,赛事终点特别设置全运会倒计时装置、主题标语墙及创意打卡点,通过场景化设计实现双赛品牌联动,营造全民参与的体育嘉年华氛围。

清远体彩表示,未来将继续助力马拉松赛事及全民健身活动,通过创新体育消费场景,为打造“活力清远”城市名片持续赋能,助力清远市体育产业发展。

